

## ERRATA

## ERRATA

**Errata de publicação do DOE Nº 34.635, de 12.07.21, Protocolo: 678595, referente à PORTARIA Nº 1416/21-DGP/SEAP, de 07/07/21:**

**Onde se lê:** Nome: Denise Lopes da Silva – Período : 02.08.21 a 31.08.21

**Leia-se:** Nome: Anara Taina de Jesus Lima – Período : 16.08.21 a 14.09.21  
**Protocolo: 693311**

## ERRATA

**Errata de publicação do DOE Nº 34.609, de 11.06.21, Protocolo: 665815, referente à PORTARIA Nº 875/21-DGP/SEAP, de 02/06/21:**

**Onde se lê:** Nome: Anara Taina de Jesus Lima – Período : 01.07.21 a 30.07.21

**Leia-se:** Nome: Anara Taina de Jesus Lima – Período : 23.07.21 a 21.08.21  
**Protocolo: 693309**

## ERRATA

**Errata de publicação do DOE Nº 34.631, de 08.07.21, Protocolo: 677610, referente à PORTARIA Nº 1406/2021-DGP/SEAP, de 06/07/21:**

**Onde se lê:** no período de 01 de julho de 2021 a 30 de julho de 2021

**Leia-se:** no período de 01 de julho de 2021 a 15 de julho de 2021  
**Protocolo: 693617**

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

**Errata da Publicação da PORTARIA Nº 675/2021 – CCONT/DLCC/GAB/SEAP no DOE nº. 34.672 de 17/08/2021 sob o nº de Protocolo 692908**

**Onde se lê:**

Servidoras ADELAIDE FERNANDA DA SILVA BRAGA - Matrícula Funcional nº 5889876 como fiscais suplentes.

**Leia-se:**

servidoras ADELAIDE FERNANDA DA SILVA BRAGA - Matrícula Funcional nº 5889876 e Nanci Santos do Amor Divino - Matrícula Funcional nº 5808251 como fiscais suplentes.

**Protocolo: 693520**

## TERMO ADITIVO A CONTRATO

## TERMO ADITIVO AO CONTRATO 063/2020

**Termo aditivo: 1**

Data da assinatura: 17/08/2021

Exercício: 2021

Classificação do Objeto: Acréscimo de Serviços

Motivo: DO PREÇO E DA FORMA DE PAGAMENTO

Justificativa: O presente contrato terá acréscimo de 24,83% (vinte e quatro e oitenta e três por cento) equivalente ao valor de R\$ 2.772,00 (dois mil setecentos e setenta e dois reais), referente a aquisição material de 36 pacotes de Máscara nº 95 com 20 unidades, para serem utilizadas nas unidades penitenciárias do Estado do Pará.

Dotação Orçamentária: Programa de Trabalho 97.101 03.421.1500.8228, natureza de despesa 339030, fonte 0101, PI: 1050008228C.

Processo: 2020/512744

Contrato: 063/2020

Contratado: QUEMEL COMÉRCIO MATERIAL HOSPITALAR E LABORATORIAL LTDA

CNPJ: 29.602.266/0001-96

Endereço: Rua Dois de dezembro, 1430, bairro Ponta Grossa/Icoaraci, Belém/PA

Ordenador: JARBAS VASCONCELOS DO CARMO

**Protocolo: 693313**

## AVISO DE LICITAÇÃO

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2021 - UASG 925852

Processo nº 2021/41398, O objeto da presente licitação é a aquisição de bens de consumo (materiais de expediente), para suprir a demanda desta Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Estado do Pará – SEAP/PA.

Data de abertura: 01/09/2021 às 10h00min (Horário de Brasília), o Edital encontra-se acessível nos sites: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br), [www.compraspara.pa.gov.br](http://www.compraspara.pa.gov.br) e [www.seap.pa.gov.br](http://www.seap.pa.gov.br); Responsável pelo certame: Juliana Silva Paiva; Local de Abertura: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

JARBAS VASCONCELOS DO CARMO

Ordenador de Despesas

**Protocolo: 693504**

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 053/2021 - UASG 925852

Processo nº 2021/71506, O objeto da presente licitação é a aquisição de caminhão ¾ com cabine suplementar para apoio logístico e escoamento da produção das unidades prisionais do Estado do Pará.

Data de abertura: 03/09/2021 às 10h00min (Horário de Brasília), o Edital encontra-se acessível nos sites: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br), [www.compraspara.pa.gov.br](http://www.compraspara.pa.gov.br) e [www.seap.pa.gov.br](http://www.seap.pa.gov.br); Responsável pelo certame: Andréia Alves de Araújo de Lemos; Local de Abertura: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

JARBAS VASCONCELOS DO CARMO

Ordenador de Despesas

**Protocolo: 693477**

## OUTRAS MATÉRIAS

## PORTARIA Nº 2036/2021 – DGP/SEAP Belém/PA, 17 DE AGOSTO DE 2021.

Nome: JANDERSON LIMA SANTOS, Matrícula nº 5946743/2; Cargo: Agente Penitenciário.

Assunto: Licença Paternidade.

Período: 04/08/2021 a 13/08/2021.

**Protocolo: 693379**

## PORTARIA Nº 2037/2021 – DGP/SEAP Belém/PA, 17 DE AGOSTO DE 2021.

Nome: THIAGO NOBRE GONÇALVES, Matrícula nº 5950182/1; Cargo: Agente Penitenciário.

Assunto: Licença Paternidade.

Período: 10/08/2021 a 19/08/2021.

**Protocolo: 693385**

## PORTARIA Nº 2034/2021 – DGP/SEAP Belém/PA, 17 DE AGOSTO DE 2021.

Nome: MARIA HELENA BARBOSA NASCIMENTO VELOSO, Matrícula nº 57220692/1; Cargo: Agente Penitenciário.

Assunto: Licença Nojo.

Período: 11/08/2021 a 18/08/2021.

**Protocolo: 693393**

## PORTARIA Nº 2035/2021 – DGP/SEAP Belém/PA, 17 DE AGOSTO DE 2021.

Nome: JOSELY DE SOUSA CHAVES, Matrícula nº 57192298/1; Cargo: Assistente Administrativo.

Assunto: Licença Nojo.

Período: 21/07/2021 a 28/07/2021.

**Protocolo: 693394**

## SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

## LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

## PORTARIA Nº 368 DE 10.08.2021

Servidor: Elias de Oliveira Conceição

Matrícula: 716081-1

Cargo: Assistente Administrativo

Período da Licença: 14.09.2020 a 13.10.2020, 30 (trinta) dias, sem prejuízo de sua remuneração

Lauda Médico: 77410, de 19.07.2021

**Protocolo: 693466**

## PORTARIA Nº 375 DE 12.08.2021

Servidor: Ana Valéria da Costa Barros

Matrícula: 57192060-1

Cargo: Técnica em Gestão Cultural - Arquiteta

Período da Licença: 26.06.2021 a 23.09.2021, 90 (noventa) dias, sem prejuízo de sua remuneração

Lauda Médico: 77593, de 22.07.2021

**Protocolo: 693452**

## DESIGNAR SERVIDOR

## PORTARIA Nº 385 DE 16.08.2021

Servidor: Allan Pinheiro de Carvalho

Matrícula: 57188175-4

Cargo: Diretor do Departamento de Música

Objeto: Designado como fiscal da prestação de serviço a Secretaria de Estado de Cultura-SECULT realizada pela profissional Alba Maria do Socorro Lopes de Matos Brivari, contratada para Apresentação musical, na inauguração da Praça em homenagem ao Dr. Cláudio Rendeiro (EPAMINONDAS GUSTAVO), no dia 15 de agosto de 2021 as 19:00 h, no Município de São Caetano de Odivelas/PA. Os efeitos da Portaria retroagem à data do evento.

**Protocolo: 693254**

## DESIGNAÇÃO DE SERVIDOR

## PORTARIA Nº 390 DE 17.08.2021

Servidor: ANNA AUGUSTA MARINHO E SILVA

Matrícula: 31739/1

Cargo: Auxiliar de Administração

Objeto: Designado como Fiscal do recebimento, do fornecimento de copos reutilizáveis da ATA de Registro de preço 11/2021 SEPLAD, para atender as demandas da Secretaria de Estado de Cultura

**Protocolo: 693475**

## ERRATA

**ERRATA, da portaria 318 de 19.07.2021**, publicada no Diário Oficial do Estado nº 34644, de 20.07.2021, que concedeu 01 e 1/2 (uma e meia) diárias, ao servidor Nelson Luís Carvalho de Oliveira, Matrícula: 57190169/2,